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		06.04.2021 Pokračování dostavby medicínského projektu v Óm Ášramu v Jadanu

		Práce na dostavbě vzdělávacího centra v Óm Ášramu v Jadanu díky příspěvkům všech dárců nadačního fondu Helping Hands Medical Project Jadan India i přes nepříznivou situaci koronavirové pandemie pokračují.

Povedlo se dokončit konferenční sál, cihlovou kopuli tohoto sálu a propojení konferenčního sálu s dalšími budovami celého objektu. Bohužel původní odhadovaný termín dostavění v roce 2019 nebylo možné z důvodu náročné pandemické situace splnit. Všechny vybrané dary byly odeslány na výstavbu vzdělávacího projektu v maximální možné částce, byly ponížené jen o finance spojené s převodem peněz do Indie. Ostatní režijní výdaje na provoz nadačního fondu financují členové nadace ze soukromých zdrojů.

Každý dar nadačnímu fondu Helping Hands Medical Project Jadan India přispívá k dokončení medicínského projektu, který je určen ke vzdělávání a ke zlepšení léčebné péče v Jadanu.
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		04.01.2021 Finanční podpora pro výstavbu medicínského projektu

		Díky příspěvkům všech dárců mohl Nadační fond Helping Hands Medical Project Jadan India za rok 2020 na výstavbu medicínského projektu v Óm Ášramu přispět částkou 10 500 €. Pro podporu dostavby je z darů posílána maximální možná částka ponížená pouze o nezbytné bankovní pojištění. Ostatní režijní výdaje na provoz nadačního fondu financují členové nadace ze soukromých zdrojů.

Tato finanční podpora všech přispěvovatelů Nadačního fondu Helping Hands Medical Project Jadan India umožnila pokračování ve stavebních pracích, a tím pomoci medicínskému projektu v Óm Ášramu k jeho dokončení.

Obzvlášť v této obtížné době, ve které musí společnost čelit četným krizovým omezením v souvislosti s covid-19,  je pomoc všech dárců velkou podporou pro dokončení tohoto vzdělávacího a výzkumného projektu s celosvětovým významem pro pomoc nemocným.

O pokračování výstavby medicínského projektu publikujeme v časopise Satori.
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		20.06.2020 – Benefiční koncert Lany Genc, Střílky

		Dne 20. června 2020 od 18.30 h proběhne ve vegetariánské restauraci Tilak ve Střílkách benefiční klavírní koncert na podporu nadačního fondu Helping Hands Medical Project Jadan India. Koncert se koná ve spolupráci s Jógou v denním životě Střílky k příležitosti oslav mezinárodního dne jógy. 

Příznivci vážné hudby se mohou těšit na Baladu As dur, opus 47 od Fryderyka Chopina, kterou zahraje pianistka Lana Genc.

Lana Genc pořádala sólová vystoupení po celé Evropě, vystupovala v Rakousku, Bulharsku, Holandsku, Rusku, Německu, Francii, Slovinsku, Bosně a Hercegovině, na Kypru a po celém Chorvatsku, ale také v Chile. Hrála se všemi hlavními chorvatskými orchestry a soubory. V roce 1999 nahrála CD, které bylo oceněno hudební cenou Porin. 

Vstupné je dobrovolné.



  


		PF 2020

		

  


		09.12.2019 Finanční podpora pro Óm Ášram

		Nadační fond byl založen s cílem finančně podpořit iniciativy a aktivity přispívající ke zvýšení kvality a zlepšení dostupnosti zdravotní péče v Indii. Finanční sbírka byla nyní věnována na pomoc dostavby projektu Óm Ášram.

Díky finanční podpoře Nadačního fondu Helping Hands Medical Project Jadan India mohly pokračovat stavební práce na konferenčním centru. Byla dostavěna hala o ploše 710 m2, kterou lemují na všech čtyřech stranách balkony. Bylo zapotřebí vylít 53 betonových nosných sloupů. Na ně se nejdříve zhotovovalo bednění, umístily se ocelové komponenty, a poté přišlo na řadu vylití betonem. Jen samotné betonování balkonové desky trvalo 46 hodin. Povedlo se postavit vnější i vnitřní zdi haly.

Na tyto stavební práce se spotřebovalo 85 tun betonářské výztuže, 4000 pytlů cementu, 270 m3 písku, 500 m3 štěrku a 15 000 dutých stavebních bloků.

Díky finanční podpoře všech přispěvovatelů bylo možné pokrýt náklady těchto uvedených stavebních prací a tím Óm Ášramu pomoci k jeho dokončení.

MUDr. Věra Špatenková, Ph.D.

zakladatelka a předsedkyně správní rady

 

O aktivitách finanční podpory Nadačního fondu publikujeme v magazínu Satori.
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